

最近券商板块走势如何

首先牛市来了，券商不会缺席！你要说一周后一个月后券商怎样，我猜不到，而且也不想猜，因为没意义，但是从现在看如果市场还持续两三年这样那券商就太惨了，今年各大券商苦不堪言，无论是职员还是高管因为业绩不好或被辞退或引咎辞职的层出不穷。之前有则新闻因为业绩不佳平安把整个证券分析团队几乎全解聘了。券商如此之惨可以确认离底部不远了。但是即使到底部了还有漫长的反复震荡磨底，两三年都不为过。

所以投资是一个慢功夫绝对不为过，投机可以短平快，投资想长期稳定盈利绝对是慢功夫。你要耐心等待低估值区的来临，其实有个二八法则选低估和高估区是很适合普通人的，特别是平滑的业绩稳定增长的蓝筹股白马股高分红股，他们都可以用市盈率法去测评，他们百分之八十的时间处于的区间对应的市盈率就是合理区，高于此区域的是高估区，这是你耐心持股要一点点卖获利了解的区域。低于合理区的是低估区，要珍惜这段低估区域，可以傻傻的分批定投买入，谨慎的更可以在此区域越跌越买。

所以你看到了吗，在低估区越跌越买而且是绩优股业绩稳定的蓝筹，切记最好是买几只，防止黑天鹅事件。你要是不会挑完全可以买比如中证红利100(中国股票里每年分红比率最高的100只)，可以买券商主题基金，可以买沪深300(300只市值最大的股票)。现在他们都在历史低估区域。

以中证红利为例，假如公司业绩都不增长了，股价也不涨了，你未来每年按现在算分红股息率也能超过4%!?完全可以傻傻的做定投买，不要孤注一掷，因为历史上还有三次股市跌到分红股息率能达到5%，如果有第四次，那是上天给你的天上掉馅饼的机会，不是绝望离场的时候！！

所以永远留出仓位给最坏的结果，它可能让你总是少赚！但是只要遭遇一次重大的黑天鹅，他可能夺走别人十多年甚至几十年赚的钱，却给你带了一辈子可能只遇到一次的机会！就像1997年香港经济危机，楼市泡沫崩塌，跌去了80%！李嘉诚抓住了这次机会，试想如果是没有危机意识，没为最坏的结果(同时也是最好的机遇！)留出充足的资金，他怎么去大量抄底收购房地产，而相比较而言，过去赚的盆满钵满的香港很多大财团都在这次危机中把这辈子的财富都输进去了！

最后可能有些跑题，但我想告诫广大股民也告诫我自己:我们在股市里那几年的经验完全不值一提，千万不要有侥幸心理，历史已经告诉我们，那些百年难得一遇的黑天鹅可以吞没传奇的股神更别说普通人了，而不要等到经历了再去悔恨和总结，他可能让你得意的几年股市成绩和经验全部崩塌。

就像司马懿一样，永远给自己留一手！

券商板块是什么意思谢谢

你好，券商板块一共有32只股票在上市交易。其中券商股主要指在A股市场交易的证券公司股票。

券商板块是牛市旗手还是控盘工具

券商板块是特殊股，可以认定为牛市旗手，也可以认定为控盘工具，两者兼有。

因为券商股在股票市场具有很大的影响力，券商行情的涨跌跟股市行情是成正比例的，股市行情好必然离不开券商股的贡献，反之股市行情下跌，券商股同样也会砸盘下跌，两者之间是成正比例的。

首先分析券商股与股市行情的关系，最典型的例子以近期A股大盘出现大跌，券商股的行情也好不到哪里，券商股同样也是砸盘，出现持续阴跌。券商板块又出现新一轮的下跌走势，从这里可以足够说明券商股的与股市行情好坏有直接关系的。

然后再来分析券商股为什么会称为牛市旗手呢？其实券商股称为牛市旗手是公认的，以历史牛市行情与券商的关系分析。

比如A股近两轮阶段性行情为例，A股只要有阶段性拉升，券商板块都会迎来翻倍涨幅，每一轮阶段性的拉升都离不开券商股的贡献。所以根据历史以往经验，股市有行情券商就有行情的说法，从而得出一个规律“牛市抱紧券商股，熊市远离券商股”从这个定律可以充分说明券商就是牛市旗手。

其次分析券商股为什么会被称为控盘工具呢？其实这个说法也是有一定因素的，因为券商股在股票市场是具有很大的影响力，同时券商股的权重占比大盘指数权重比例是很高的。

如果大盘想要上涨，推动券商板块非常轻松可以拉高，反之想要打压大盘指数，只需要打压券商股，大盘指数自然也就同步下跌。所以根据券商与大盘的关系得知，券商涨跌可以决定大盘的走势，从而得出结论券商是控盘工具也是不为过的。

最后通过上面分析得知，券商板块的行情与整个市场行情好坏都是息息相关的，券商是股市的牛市旗手，也是股市的控盘工具，两者都是正确的，这就是现实中的券商股的力量。

总之券商板块是股票市场的特殊板块，股市有行情券商就有行情，股市没行情券商就没行情，这就是所谓的券商股的特征。

券商板块接下来怎么看

现在是21年10月10日，我认为券商股从去年调整到现在已经一年多了，而且近期五十多个交易日两市成交量超过一万多亿，所以，我认为，在年底之前，券商应该大概率有一波上涨行情。

股民朋友，我是巴菲特价值投资，如果您认为我的头条对您有帮助，请关注，点赞，评论，收藏，转发，我就是想帮助更多的股民朋友赚钱，谢谢！祝大家通过学习，建立自己的交易体系，多多赚钱！

2021年看好券商板块吗

2021年时间即将过半！股市行情跌宕起伏，投资券商板块的投资者更是倍感焦虑。2021年券商板块还能不能继续看好呢？

牛市的旗手，熊市的杀手，这是股民对券商板块的经典总结。可是如今券商板块跌的却是让人痛不欲生，难道现在是熊市吗？可指数却是不断上涨，市场赚钱的效应也是红红火火，没有感觉到是熊市啊！股民总结的券商板块莫非不准确了吗？

券商股从2020年7月一波行情后，一直下跌表现不是很好，2021年以来让满仓重仓券商股的投资者备受煎熬，其实券商股作为一个强周期板块，受益于行情的好转，近年来业绩是大增长的，相信只要大市行情向好，券商股有业绩支撑，跌多了一定会受到资金关注，最终驶向价值上涨的回归之路。

券商股历来是牛市行情的必备品种。我是长期关注满仓互联网券商股冬菜的，所以对券商股情有独钟，主要是券商股牛市业绩弹性大，股价波动大，所以很多老股民对券商股是标配，甚至是不惜重金满仓券商股。

那么2021年满仓券商股还会有机会吗？回答是肯定有，股票跌了是机会，券商股下跌后，只要出现了足够的价值洼地，散户被折磨的割肉出局，证券股的风口到来，全面注册制的实施，T+0交易的到来，打造头部券商等重大题材，到时候就会出现新一轮上涨。既然选择了满仓券商股，就要坚守初心，只要大市行情在，相信券商股的春天一定会到来。